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Kinder- en Jeugdboeken

Zondagsschoolboekjes

P. de Zeeuw J.Gzn.
* Rijsoord, 7-5-1890 - † Nijkerk, 1-8-1968.

Literatuur: H. van 't Veld, Opdat helden verre naneven bezielen... Pieter de Zeeuw JGzn, de zoon van
de vlasboer en de schoolmeester van Nijkerk, vertelt zijn verhalen, in: De geschiedenis aan het volk
verteld (redactie J.G. Schutte), Uitgeverij Verloren, 2008.
Zie ook: Herman Tromp, P. de Zeeuw J.Gzn., Lexicon Jeugdliteratuur, februari 1991.
Zie ook: Mogen wij u voorstellen : P. de Zeeuw J.Gzn., IDIL-gids voor jeugdlectuur, jaargang 9,
1957-1958.
Zie ook: Yolijn van der Krol, Schoolmeester de Zeeuw, Nijkerkse prentenatlas, Stichting Nijkerkse
Prentenatlas, 2014.
Zie ook: Richard van Schoonderwoerd den Bezemer, P. de Zeeuw J.Gzn., de schrijvende
schoolmeester uit Nijkerk, Ouwe Bram leeft nog!, jaargang 2, no. 4, 1997.
Zie ook: Nico van Balen, Bibliografie van P. de Zeeuw J.Gzn., particuliere notitie, 23-01-2017.
Zie ook www.rd.nl/boeken/geen-preekjes-w%C3%A9l-een-boodschap-1.179335
Van deze auteur zijn ook artikelen opgenomen op deze website Klik hier

'n Beker koud water :  'n verhaal uit de BartholomeÃƒÂ¼snacht in 1572
35 blz., [1ste druk 1961]
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht
Recensie(s):

't Avondje van Sinterklaas
123 blz., [2de druk ]
Uitgever Nederlandse Christelijke Uitgevers Mij., Haarlem

Blz 1/69 Rens Strijbos 02-07-2025

https://www.dbnl.org/tekst/coil001lexi01_01/lvdj01135.php
https://achterderug.nl/zsb-biografie/zeeuw-idil.pdf
https://achterderug.nl/zsb-biografie/zeeuw-pratlas.pdf
https://achterderug.nl/zsb-biografie/pdezeeuwjgzn.pdf
https://achterderug.nl/zsb-biografie/pdezeeuwjgzn.pdf
https://achterderug.nl/zsb-biografie/zeeuw-biblio.pdf
https://www.rd.nl/boeken/geen-preekjes-w%C3%A9l-een-boodschap-1.179335
https://achterderug.nl/pageartikel.php?id=Zeeuw%20J.Gzn.&id1=P.&id2=Alles
https://achterderug.nl/pagerecensies_zsb.php?id=13866&id2=1


https://achterderug.nl

20.000 mijlen onder zee :  Jules Verne, naverteld door
104 blz., [1ste druk 1961]
Illustrator Reinald van Lamsweerde
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

20.000 mijlen onder zee :  Jules Verne, naverteld door
104 blz., [4de druk 1978]
Illustrator DorÃƒÂƒÃ‚Â©
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Alexis de wolvenjager :  een vertelling uit Rusland
87 blz., [1ste druk 1931]
Uitgever Kemink & Zoon, Utrecht

Alice in wonderland :  naverteld uit het Engelsch door
128 blz., [1ste druk 1953]
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Alice in wonderland :  naverteld uit het Engelsch door
128 blz., [5de druk ]
Illustrator John Tenniel
Bandontwerper W.J. Rozendaal
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Alice in wonderland :  naverteld uit het Engelsch door
120 blz., [6de druk 1972]
Illustrator John Tenniel
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
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Alleen op de wereld :  Hector Malot, naverteld door
142 blz., [5de druk ]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Alleen op de wereld :  Hector Malot, naverteld door
136 blz., [7de druk ]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Alleen op de wereld :  Hector Malot, naverteld door
144 blz., [11de druk 1964]
Illustrator Jetty Krever
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Alleen op de wereld :  Hector Malot, naverteld door
144 blz., [15de druk 1974]
Illustrator Jetty Krever
Bandontwerper Veronica van Vliet
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Alleen op de wereld :  Hector Malot, naverteld door
144 blz., [19de druk 1979]
Uitgever Elsevier, Amsterdam

Als ik zal vreezen... :  een verhaal uit de dagen der afscheiding, 1834
160 blz., [1ste druk 1932]
Uitgave van Gereformeerd Traktaatgenootschap Filippus, Zutphen
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Als ik zal vreezen... :  een verhaal uit de dagen der afscheiding, 1834
160 blz., [2de druk ]
Uitgave van Gereformeerde Kerk, Genderen

Als schapen onder de wolven :  een verhaal over het lijden der Hugenoten in
Frankrijk
84 blz., [1ste druk 1973]
Illustrator M. Dubbelman
Uitgever De Banier, Utrecht

Augustine, the farmer's boy of Tagaste
93 blz., [1ste druk 1988]
Illustrator Hein Kray
Uitgever Neerlandia, Alberta, Canada

Augustinus de boerenjongen van Thagaste
120 blz., [3de druk 2015]
Uitgave van De Ramshoorn, Goes
Recensie(s):

Avonturen van Baron von MÃƒÂƒÃ‚Â¼nchhausen :  G.A. BÃƒÂƒÃ‚Â¼rger,
naverteld door
110 blz., [1ste druk 1939]
Illustrator W.J. Rozendaal
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Avonturen van Baron von MÃƒÂƒÃ‚Â¼nchhausen :  G.A. BÃƒÂƒÃ‚Â¼rger,
naverteld door
110 blz., [10de druk 1964]
Illustrator W.J. Rozendaal
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
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Avonturen van Baron von MÃƒÂƒÃ‚Â¼nchhausen :  G.A. BÃƒÂƒÃ‚Â¼rger,
naverteld door
110 blz., [12de druk 1976]
Bandontwerper Veronica van Vliet
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Avonturen van Baron von Münchhausen :  G.A. Bürger, naverteld door
112 blz., [8ste druk 1953]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Avonturen van Tom Sawyer :  Mark Twain, vertaald door
128 blz., [5de druk 1978]
Illustrator Jaap Vegter
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Azuba, de dochter van den ouden jood :  een vertelling uit den tijd van het
veemgericht
32 blz., [2de druk 1946]
Uitgever Nederlandse Christelijke Uitgevers Mij., Haarlem
Open boekje

Ben Hur :  Edgar Wallace
144 blz., [3de druk 1949]
Illustrator H.P. Meyer
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Ben Hur :  Edgar Wallace
144 blz., [6de druk 1953]
Illustrator H.P. Meyer
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
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Ben Hur :  Edgar Wallace
120 blz., [8ste druk ]
Illustrator R.D.E. Oxenaar
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Ben Hur :  Edgar Wallace
120 blz., [1978ste druk ]
Illustrator R.D.E. Oxenaar
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Berend de spion
116 blz., [1ste druk 1962]
Illustrator Nieke van Oosten
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Berend de taveernehouder
128 blz., [1ste druk 1960]
Illustrator Nieke van Oosten
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Bijbelsch atlasje in kaarten en platen voor school en catechisatie
73 blz., [1ste druk 1931]
Uitgever Kemink & Zoon, Utrecht

Bonte bloemen, deel 1 :  leesboek voor de christelijke school
[7de druk ]
Bandontwerper Henk Poeder
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
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Bonte bloemen, deel 10 :  leesboek voor de christelijke school
[1ste druk ]
Bandontwerper Ella Riemersma
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Bonte bloemen, deel 10 :  leesboek voor de christelijke school
[6de druk ]
Bandontwerper Henk Poeder
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Bonte bloemen, deel 11 :  leesboek voor de christelijke school
190 blz., [5de druk 1947]
Met tal van tekeningen
Bandontwerper Henk Poeder
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Bonte bloemen, deel 12 :  leesboek voor de christelijke school
[7de druk ]
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Bonte bloemen, deel 2 :  leesboek voor de christelijke school
[8ste druk ]
Bandontwerper Henk Poeder
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Bonte bloemen, deel 3 :  leesboek voor de christelijke school
[8ste druk ]
Bandontwerper Henk Poeder
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Blz 7/69 Rens Strijbos 02-07-2025



https://achterderug.nl

Bonte bloemen, deel 3 :  serie leesboeken voor de school met den bijbel
[2de druk 1927]
Bandontwerper Ella Riemersma
Uitgever G.B. van Goor Zonen, Gouda

Bonte bloemen, deel 4 :  leesboek voor de christelijke school
[8ste druk ]
Bandontwerper Henk Poeder
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Bonte bloemen, deel 5 :  leesboek voor de christelijke school
[7de druk ]
Bandontwerper Henk Poeder
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Bonte bloemen, deel 6 :  leesboek voor de christelijke school
[7de druk ]
Bandontwerper Henk Poeder
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Bonte bloemen, deel 7 :  leesboek voor de christelijke school 7
[7de druk ]
Bandontwerper Henk Poeder
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Bonte bloemen, deel 8 :  leesboek voor de christelijke school
[7de druk ]
Bandontwerper Henk Poeder
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
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Bonte bloemen, deel 9 :  leesboek voor de christelijke school
[2de druk ]
Bandontwerper Ella Riemersma
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Bonte bloemen, deel 9 :  leesboek voor de christelijke school
[6de druk ]
Bandontwerper Ella Riemersma
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

De avonturen van Pinokkio :  C. Collodi
144 blz., [1ste druk 1941]
Illustrator Enrico Marzanti
Bandontwerper Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

De avonturen van Pinokkio :  C. Collodi
144 blz., [4de druk ]
Illustrator Enrico Marzanti
Bandontwerper Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

De avonturen van Pinokkio :  C. Collodi
144 blz., [6de druk ]
Illustrator Enrico Marzanti
Bandontwerper Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

De avonturen van Pinokkio :  C. Collodi
136 blz., [9de druk 1972]
Illustrator Enrico Marzanti
Bandontwerper Veronica van Vliet
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
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De avonturen van Pinokkio :  C. Collodi
136 blz., [10de druk ]
Illustrator Enrico Marzanti
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

De avonturen van Pinokkio :  C. Collodi
136 blz., [11de druk 1974]
Illustrator Enrico Marzanti
Bandontwerper Veronica van Vliet
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

De avonturen van Tom Sawyer :  Mark Twain, vertaald door
112 blz., [1ste druk 1953]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De avonturen van Tom Sawyer :  Mark Twain, vertaald door
112 blz., [2de druk 1955]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De avonturen van Tom Sawyer :  Mark Twain, vertaald door
128 blz., [4de druk 1973]
Illustrator Jaap Vegter
Bandontwerper Veronica
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De barbier van St. Germain :  een verhaal over de BartholomeÃƒÂƒÃ‚Â¼snacht
92 blz., [2de druk 2008]
Illustrator Menno
Bandontwerper Ben Horsthuis
Uitgever De Banier, Utrecht
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De barbier van St. Germain :  een verhaal over de St.
BartholomeÃƒÂƒÃ‚Â¼snacht
88 blz., [1ste druk 1948]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft

De barbier van St. Germain :  een verhaal over de St. BartholomeÃƒÂ¼snacht
88 blz., [1ste druk 1948]
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De beide logeergasten :  een verhaal uit Luthers leven
23 blz., [1ste druk 1957]
Illustrator J. Beckman
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht
Recensie(s):

De beide logeergasten :  een verhaal uit Luthers leven
23 blz., [2de druk 1958]
Illustrator J. Beckman
Uitgever den Hertog, Houten
Recensie(s):

De beide logeergasten :  een verhaal uit Luthers leven
23 blz., [3de druk 1983]
Illustrator J. Beckman
Uitgever den Hertog, Houten
Recensie(s):

De boekdrukker van Amsterdam
78 blz., [3de druk 1987]
Illustrator Menno
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):
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De boekdrukker van Amsterdam :  'n verhaal uit de tijd van de beeldenstorm in
Holland 1566
78 blz., [2de druk ca. 1963]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De boerderij van Heimen Houtebeen
96 blz., [1ste druk 1984]
Uitgever De Banier, Utrecht

De boerenjongen van Thagaste
103 blz., [2de druk 1981]
Illustrator Hein Kray
Bandontwerper Bart Oost
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De boerenjongen van Thagaste :  het leven van Aurelius Augustinus
103 blz., [1ste druk 1956]
Illustrator Hein Kray
Bandontwerper J. de Vries
Uitgever J.H. Kok N.V., Kampen
Recensie(s):

De boerenoorlog :  Hij en geen ander
[2de druk 2016]
Uitgave van De Ramshoorn, Goes
Recensie(s):

De bontjas van de dominee :  een kerstverhaal uit de tijd der Hervorming
39 blz., [1ste druk 1961]
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht
Recensie(s):
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De boswachter van Mora :  verhaal uit het leven van Gustaaf Wasa van Zweden
88 blz., [1ste druk 1947]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De boswachter van Mora :  verhaal uit het leven van Gustaaf Wasa van Zweden
88 blz., [2de druk 1985, De Banier te Utrecht]
Illustrator Menno
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De bouwmeester en zijn bruid :  historisch verhaal uit de Middeleeuwen
126 blz., [2de druk 1969]
Bandontwerper Ben Horsthuis
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De burgers van Schilda
96 blz., [1ste druk 1964]
Illustrator Erli Esselink
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

De christenreis :  John Bunyan
96 blz., [1ste druk 1950]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De dappere ketellapper :  het leven van John Bunyan
85 blz., [3de druk 1941]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
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De dappere ketellapper :  het leven van John Bunyan
91 blz., [8ste druk 1982]
Illustrator Menno
Bandontwerper Joh. Kollaard
Uitgever den Hertog, Houten
Recensie(s):

De dochter der Oranjes :  het leven en de regeering van H.M. koningin
Wilhelmina bij haar 25-jarig regeeringsjubileum
336 blz., [1ste druk 1923]
Uitgever Uitgevers-Maatschappij Unitas, Rotterdam

De dubbelgangers
91 blz., [1ste druk 1966]
Illustrator Hein Kray
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De dubbelgangers
91 blz., [2de druk 1983]
Illustrator Hein Kray
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De erfdochter :  een verhaal uit de Waldenzenoorlog van 1561
155 blz., [1ste druk 1977]
Illustrator Ben Horsthuis
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De Franse spion
93 blz., [1ste druk 1960]
Illustrator H.H. Prahl
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
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De Franse spion
93 blz., [2de druk 1974]
Illustrator H.H. Prahl
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

De Franse spion
93 blz., [3de druk 1984]
Illustrator H.H. Prahl
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De galeislaaf van St. Andreas
96 blz., [4de druk 1993]
Illustrator Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De galeislaaf van St. Andreas :  een verhaal uit het leven van den Schotsen
hervormer John Knox
94 blz., [3de druk ca. 1955]
Illustrator J.H. Isings jr.
Bandontwerper M.C.A. Meischke
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
Open boekje

De geheimzinnige Muzelman
130 blz., [3de druk ]
Illustrator M.C.A. Meischke
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De geheimzinnige Muzelman
96 blz., [4de druk 2002]
Illustrator Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):
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De gemzenjager van Pra-del-Torno :  verhaal uit de waldenzenoorlog 1561
76 blz., [1ste druk 1937]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De gemzenjager van Pra-del-Torno :  verhaal uit de waldenzenoorlog 1561
80 blz., [2de druk 1939]
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De gemzenjager van Pra-del-Torno :  verhaal uit de waldenzenoorlog 1561
76 blz., [5de druk 1988]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):
Open boekje

De gondelier van VenetiÃƒÂ«
94 blz., [1ste druk 1939]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De gondelier van VenetiÃƒÂ«
94 blz., [4de druk 1988]
Illustrator Menno
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):
Open boekje

De goudstukken van meester Jobse
94 blz., [2de druk ]
Illustrator R.H. Klinker
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
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De goudstukken van meester Jobse
95 blz., [3de druk ]
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De grijze wolf
84 blz., [1ste druk 1958]
Illustrator J. Giling
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De hamer van Hein Haksteeg
95 blz., [2de druk 1983]
Illustrator H.H. Prahl
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De hamer van Hein Haksteeg :  een verhaal uit 1566
94 blz., [1ste druk 1962]
Illustrator H.H. Prahl
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De held van Wittenberg :  het leven van dr. Maarten Luther 1517-31
oktober-1967
37 blz., [1ste druk 1967]
Uitgever Nederlandse Christelijke Uitgevers Mij., Haarlem

De herberg 'Het IJ' :  een verhaal uit 1572, vrij naar het Frans van Jules Adenis
188 blz., [1ste druk 1959]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
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De herberg 'Het IJ' :  een verhaal uit 1572, vrij naar het Frans van Jules Adenis
170 blz., [2de druk 1968]
Illustrator Menno
Bandontwerper M. Dubbelman
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De hoefsmid van Buda :  'n verhaal uit de tijd der hervorming in Hongarije
99 blz., [1ste druk 1949]
Illustrator M.L. Middelhoek
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Illustraties opgenomen.
Recensie(s):

De hoefsmid van Buda :  een verhaal over de hervorming in Hongarije
98 blz., [3de druk 1990]
Illustrator M.L. Middelhoek
Bandontwerper Ben Horsthuis
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De hooiplukkers van Lochem
102 blz., [2de druk 1973]
Illustrator Kees van Lent
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

De hooiplukkers van Lochem
102 blz., [3de druk 1983]
Illustrator Kees van Lent
Uitgave van Lovink, Lochem
Recensie(s):

De horlogemaker van GenÃƒÂƒÃ‚Â¨ve :  een verhaal uit het leven van Calvijn
93 blz., [1ste druk 1956]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
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De horlogemaker van GenÃƒÂƒÃ‚Â¨ve :  een verhaal uit het leven van Calvijn
93 blz., [4de druk 1984]
Illustrator Menno
Uitgever De Banier, Utrecht

De horlogemaker van GenÃƒÂ¨ve :  een verhaal uit het leven van Calvijn
93 blz., [4de druk 1986]
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De hut van oom Tom :  H. Beecher Stowe, naverteld door
135 blz., [11de druk 1956]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

De hut van oom Tom :  H. Beecher Stowe, naverteld door
120 blz., [15de druk 1965]
Illustrator Belleke Dolhain
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

De hut van oom Tom :  H. Beecher Stowe, naverteld door
120 blz., [21ste druk 1977]
Bandontwerper Veronica van Vliet
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

De Kaapse rebel :  een verhaal uit de grote boerenoorlog (1899-1902)
84 blz., [2de druk ]
Illustrator Hans Bartels
Bandontwerper Ben Horsthuis
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):
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De kajuitsjongen van Frederik de Houtman :  een verhaal over de tweede tocht
naar IndiÃƒÂƒÃ‚Â«
128 blz., [1ste druk 1947]
Illustrator Jan Kampman
Uitgever H.A. van Bottenburg N.V., Amsterdam

De kajuitsjongen van Frederik de Houtman :  een verhaal over de tweede tocht
naar IndiÃƒÂƒÃ‚Â«
95 blz., [2de druk 2001]
Illustrator Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht

De kinderen van het woud :  Kapitein Marryat, bewerkt door
96 blz., [1ste druk 1957]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De kinderen van het woud :  Kapitein Marryat, bewerkt door
104 blz., [2de druk ]
Illustrator Kitty de Gruyter-Burgersdijk
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De kinderen van het woud :  Kapitein Marryat, bewerkt door
104 blz., [1962ste druk ]
Illustrator Kitty de Gruyter-Burgersdijk
Bandontwerper H.W. Rutgers
Uitgever H. Meulenhoff, Amsterdam
Recensie(s):

De kleermaker van North Nibley :  verhaal over de Engelse hervormer William
Tyndall
110 blz., [1ste druk 1953]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
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De kleermaker van North Nibley :  verhaal over de Engelse hervormer William
Tyndall
96 blz., [4de druk 2002]
Illustrator Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De kleine Corsikaan :  hoe Napoleon keizer der Fransen werd
145 blz., [1ste druk 1968]
Illustrator Ben Horsthuis
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De kleine lord :  F.E.H. Burnett, naverteld door
112 blz., [1ste druk 1951]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De kleine lord :  F.E.H. Burnett, naverteld door
112 blz., [3de druk 1954]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De kleine lord :  F.E.H. Burnett, naverteld door
132 blz., [6de druk 1973]
Illustrator Belleke Dolhain
Bandontwerper Veronica van Vliet
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De kleine lord :  F.E.H. Burnett, naverteld door
131 blz., [7de druk 1978]
Illustrator Belleke Dolhain
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):
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De kleinzoon van de burgemeester :  het leven van Jan van Riebeeck de stichter
van Zuid-Afrika
116 blz., [1ste druk 1965]
Illustrator M. Dubbelman
Bandontwerper Ben Horsthuis
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De koerier van de koning :  verhaal uit de tijd van de Hugenoten
38 blz., [1ste druk 1966]
Illustrator J. Beckman
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht
Recensie(s):

De koksmaat van de Dromedaris :  deel 1
94 blz., [4de druk 1999]
Illustrator Jaap Kramer
Bandontwerper Wim Smalen
Uitgever De Banier, Utrecht

De koksmaat van de Dromedaris :  deel 2
94 blz., [4de druk 1999]
Illustrator Jaap Kramer
Bandontwerper Wim Smalen
Uitgever De Banier, Utrecht

De koksmaat van de Dromedaris :  een verhaal van de vestiging van de
Hollanders aan de Kaap
206 blz., [1ste druk ]
Uitgever J. van Bleek, 's-Gravenhage

De koksmaat van de Dromedaris :  een verhaal van de vestiging van de
Hollanders aan de Kaap
176 blz., [2de druk 1931]
Illustrator G. Douwe
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
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De kolenbrander van Radziwill :  een verhaal uit de tijd der hervorming in Polen
86 blz., [1ste druk 1941]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De kolenbrander van Radziwill :  een verhaal uit de tijd der hervorming in Polen
87 blz., [1985ste druk ]
Illustrator Menno
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De koningin van huis :  wat koningin Wilhelmina voor ons
vaderland deed in de bange oorlogsjaren 1940-1945
111 blz., [1ste druk 1946]
Illustrator H. Berserik
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage

De koopmansklerk van Villeneuve
117 blz., [3de druk ]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De lotgevallen van een Garde d'Honneur (1813-1814) :  bewerkt naar gegevens
uit een familie-archief
111 blz., [4de druk 1953]
Medeauteur F.H.N. Bloemink
Medeauteur F.H.N. Bloemink
Illustrator J. Hoynck van Papendrecht
Bandontwerper Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De lotgevallen van Pieter Simpel :  Kapitein Marryat, naverteld door
111 blz., [1ste druk 1953]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):
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De lotgevallen van Pieter Simpel :  Kapitein Marryat, naverteld door
112 blz., [2de druk ]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De macht van het volk :  een verhaal uit het rampjaar 1672
192 blz., [1ste druk 1953]
Uitgave van Neerbosch' Boekhandel, Neerbosch

De marskramer :  een verhaal uit 1560
70 blz., [3de druk 1970]
Illustrator J. Beckman
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De marskramer, 'n Vlaamse jongen uit de hervormingstijd :  vrij naar een
verhaal van E. Gerdes bewerkt door
99 blz., [1ste druk 1958]
Illustrator J. Beckman
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht
Recensie(s):
Open boekje

De metselaar van Antwerpen :  een verhaal uit het leven van Franciscus Junius
89 blz., [1ste druk 1978]
Uitgever De Banier, Utrecht

De mijnwerkersjongen van Mansfeld :  het leven van Maarten Luther
60 blz., [1ste druk 1946]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
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De mijnwerkersjongen van Mansfeld :  het leven van Maarten Luther
62 blz., [5de druk 1982]
Illustrator Menno
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De molenaar van Vassy
93 blz., [4de druk 2007]
Illustrator Roelof Wijtsma
Bandontwerper Mariette Luigehof
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De molenaar van Vassy :  een verhaal uit het leven van Gaspard de Coligny
97 blz., [3de druk ]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De muilezeldrijver van Sevilla
136 blz., [3de druk 1994]
Illustrator Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht

De muilezeldrijver van Sevilla :  verhaal over de Hervorming in Spanje
93 blz., [1ste druk 1954]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De oranjesjerp van Jan Ros :  een verhaal uit het jaar 1813
40 blz., [1ste druk 1964]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
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De oranjesjerp van Jan Ros :  een verhaal uit het jaar 1813
46 blz., [2de druk ]
Illustrator M. Dubbelman
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De overwintering op Nova Zembla
99 blz., [1ste druk 1949]
Illustrator F. Rend
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

De overwintering op Nova Zembla
99 blz., [4de druk 1955]
Illustrator F. Rend
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

De overwintering op Nova Zembla
96 blz., [5de druk 1961]
Illustrator Jaap Vegter
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

De overwintering op Nova Zembla
95 blz., [6de druk 1984]
Illustrator F. Rend
Uitgever De Banier, Utrecht

De pastoor van Jakobswoude :  het leven en de marteldood van Jan de Bakker
55 blz., [3de druk 1966]
Uitgever De Banier, Utrecht
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De pastoor van Jakobswoude :  het verhaal van Jan de Bakker's marteldood
71 blz., [1ste druk 1925]
Uitgever Kirchner, Amsterdam

De pastoor van Jakobswoude :  het verhaal van Jan de Bakker's marteldood
71 blz., [2de druk ca. 1930]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

De predikant van St. Andreas
94 blz., [2de druk 1962]
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De predikant van St. Andreas :  verhaal uit de tijd van de hervorming in
Schotland 1559
94 blz., [1ste druk 1958]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft

De predikant van St. Andreas :  verhaal uit de tijd van de hervorming in
Schotland 1559
109 blz., [3de druk 1993]
Illustrator Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht

De prediker der wildernis :  het leven van Paul Rabaut
110 blz., [1ste druk 1940]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
Open boekje
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De reis van Marco Polo :  Rustichello, naverteld door
111 blz., [7de druk 1955]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

De reis van Marco Polo :  Rustichello, naverteld door
116 blz., [8ste druk 1961]
Illustrator Reinald van Lamsweerde
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

De samenzwering :  een verhaal uit het oude Turkije
86 blz., [1ste druk 1968]
Illustrator Ben Horsthuis
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De samenzwering :  een verhaal uit het oude Turkije
96 blz., [2de druk 2005]
Illustrator Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De schaapherder van Montcontour
90 blz., [6de druk 2007]
Illustrator Menno
Bandontwerper Roelof Wijtsma
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De schaapherder van Montcontour :  een verhaal uit het leven van Gaspard de
Coligny
86 blz., [5de druk ]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
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De scharenslijper van Schellingwoude :  'n verhaal uit de tijd der Hagepreken in
Holland (1566)
78 blz., [2de druk 1963]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De scharenslijper van Schellingwoude :  'n verhaal uit de tijd der Hagepreken in
Holland (1566)
78 blz., [3de druk 1987]
Illustrator Menno
Bandontwerper Ben Horsthuis
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De schildknaap van jonker George
143 blz., [1ste druk 1951]
Illustrator J. Klarenbeek
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De schildwacht en zijn vriend :  een kerstverhaal uit den slavenoorlog
41 blz., [1ste druk 1929]
Illustrator Jeanne Faure
Uitgever H. ten Brink, Arnhem
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

De schoolmeester van Mougon :  verhaal over de herroeping van het Edict van
Nantes 1685
77 blz., [1ste druk 1957]
Illustrator Menno
Bandontwerper Ben Horsthuis
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De schout van Solothurn :  'n verhaal uit de tijd van de hervorming in
Zwitserland
89 blz., [1ste druk 1955]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
Open boekje
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De schout van Solothurn :  'n verhaal uit de tijd van de hervorming in
Zwitserland
92 blz., [5de druk 2004]
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De schoutenknecht van Amsterdam
94 blz., [2de druk 1965]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De schoutenknecht van Amsterdam
94 blz., [3de druk 1988]
Illustrator Menno
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De schrijnwerker van ZÃƒÂƒÃ‚Â¼rich
96 blz., [4de druk 2008]
Illustrator Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht

De schrijnwerker van ZÃƒÂ¼rich :  een verhaal uit het leven van Ulrich Zwingli
109 blz., [2de druk 1955]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De schrijnwerker van ZÃƒÂ¼rich :  een verhaal uit het leven van Ulrich Zwingli
109 blz., [3de druk 1984]
Illustrator Menno
Bandontwerper Studio de Bruin
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):
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De schrik van de oceaan :  herschreven door A. Korpershoek-van Wendel de
Joode
93 blz., [1ste druk 1983]
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De slapende schildwacht :  een kerstverhaal uit de slavenoorlog
50 blz., [2de druk 1961]
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht
Recensie(s):

De slapende schildwacht en andere verhalen
[1ste druk 1966]
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht

De sprong in de sneeuw
92 blz., [9de druk 1997]
Illustrator Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De sprong in de sneeuw :  'n kerstfeest in de hongerwinter 1944-1945
69 blz., [1ste druk 1959]
Illustrator Mies Bloch
Uitgever Jan Haan N.V., Groningen
Recensie(s):

De sprong in de sneeuw :  'n kerstfeest in de hongerwinter 1944-1945
62 blz., [8ste druk ]
Illustrator Mies Bloch
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
Recensie(s):
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De strik ontkomen :  historisch verhaal uit 1567-1580
39 blz., [1ste druk 1952, Neerbosch]
Uitgave van Neerbosch' Boekhandel, Neerbosch
Recensie(s):

De strik ontkomen :  historisch verhaal uit 1567-1580
36 blz., [2de druk 1968]
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De stroper van Heusden :  een verhaal uit 1593
93 blz., [2de druk 1976]
Illustrator Kees van Lent
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De stroper van Heusden :  een verhaal uit 1593
92 blz., [3de druk 1983]
Illustrator Kees van Lent
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De timmerman van Zerbst :  een verhaal uit het begin der Hervorming in
Duitschland
77 blz., [1ste druk 1934]
Illustrator E.J. Veenendaal
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De timmerman van Zerbst :  een verhaal uit het begin der Hervorming in
Duitschland
77 blz., [2de druk 1936]
Illustrator E.J. Veenendaal
Bandontwerper M.C.A. Meischke
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Illustraties opgenomen.
Recensie(s):
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De timmerman van Zerbst :  een verhaal uit het begin der Hervorming in
Duitsland
80 blz., [7de druk 1994]
Illustrator Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De toverdoos van Ambe'Roeroe :  een verhaal uit Toradja-land
61 blz., [2de druk ]
Illustrator Corrie van der Baan
Uitgave van Gereformeerde Zendingsbond in de Nederlands Hervormde Kerk

De trompetter van Papai :  een verhaal uit de vervolging der Hongaarse
predikanten (1670-1676)
93 blz., [2de druk 1983]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

De trompetter van Papai :  een verhaal uit de vervolging der Hongaarse
predikanten (1670-1676)
91 blz., [3de druk 1986, Banier te Utrecht]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De tuinman van Ferrara :  een verhaal uit het leven van Calvijn
86 blz., [3de druk ]
Illustrator Jan Boom
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De tuinman van Ferrara :  een verhaal uit het leven van Calvijn
86 blz., [4de druk 1986]
Illustrator Jan Boom
Bandontwerper Ben Horsthuis
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):
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De twee broers :  een verhaal uit de dertigjarige oorlog
109 blz., [1ste druk 1968]
Illustrator Henk Poeder
Bandontwerper Ben Horsthuis
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De twee helften
94 blz., [1ste druk 1964]
Illustrator Hein Kray
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

De twee helften
92 blz., [2de druk 1991]
Illustrator Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De twee hinkepinken :  een verhaal uit het jaar 1530
96 blz., [1ste druk 1961]
Illustrator Marian de Jong
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De val van het roofslot
158 blz., [3de druk 1994]
Illustrator J. Beckman
Bandontwerper Jaap Kramer
Uitgever Groot Goudriaan, Kampen
Recensie(s):

De val van het roofslot :  een verhaal uit de middeleeuwen
192 blz., [1ste druk 1929]
Illustrator J.W. den Hartog
Uitgever J. van Bleek, 's-Gravenhage
Recensie(s):
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De val van het roofslot :  een verhaal uit de middeleeuwen
159 blz., [2de druk 1960]
Illustrator J. Beckman
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De verstekeling :  avonturen in de poolstreken
111 blz., [1ste druk 1964]
Uitgever W.M. den Hertog, Utrecht

De verstekeling :  avonturen in de poolstreken
111 blz., [2de druk ]
Uitgever W.M. den Hertog, Utrecht

De vier Heemskinderen
116 blz., [2de druk ]
Illustrator F. Rend
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

De vier Heemskinderen
112 blz., [4de druk 1955]
Illustrator F. Rend
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

De vier Heemskinderen
116 blz., [5de druk 1961]
Illustrator Reinald van Lamsweerde
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
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De vijf studenten van Lausanne e.a. verhalen
174 blz., [1ste druk 1967]
Medeauteur B.J.W. de Graaff
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht
Recensie(s):

De vliegende Hollander
111 blz., [1ste druk 1953]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De vliegende Hollander
112 blz., [3de druk 1960]
Illustrator Jaap Vegter
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De vluchtelingen van Amsterdam
94 blz., [1ste druk 1964]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De vluchtelingen van Amsterdam
94 blz., [3de druk 1988]
Illustrator Menno
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De vrouwe van de Arendsburcht :  een historisch verhaal uit de 16de eeuw
168 blz., [1ste druk 1968]
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):
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De wachtmeester :  historisch verhaal uit het jaar 1812
150 blz., [1ste druk 1932]
Uitgever Nederl. Drukkers- en Uitgeversmaatschappy C. Misset, Doetinchem

De wachtmeester :  historisch verhaal uit het jaar 1812, deel 1
92 blz., [2de druk 2003]
Illustrator Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht

De wachtmeester :  historisch verhaal uit het jaar 1812, deel 2
96 blz., [2de druk 2003]
Illustrator Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht

De wapensmid van Vlissingen :  een verhaal uit het jaar 1572
125 blz., [1ste druk ]
Illustrator Ben Horsthuis
Uitgever De Banier, Utrecht

De wijde, wijde wereld :  naar het Engels van Elisabeth Wetherell
184 blz., [1ste druk 1955]
Illustrator Henk Poeder
Uitgever Jan Haan N.V., Groningen
Illustraties opgenomen.
Recensie(s):

De wijnboer van St. Victor :  een verhaal uit het leven van Calvijn
85 blz., [2de druk 1949]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
Open boekje
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De wijnboer van St. Victor :  een verhaal uit het leven van Calvijn
90 blz., [5de druk 1985]
Illustrator J.H. Isings jr.
Bandontwerper Ben Horsthuis
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De wonderlijke avonturen van Frans van Civille
39 blz., [1ste druk 1964]
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht
Recensie(s):

De wraak van de sluiswachter :  een verhaal uit de Tweede Wereldoorlog
96 blz., [2de druk 1990]
Illustrator Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht

De wraak van den sluiswachter :  een verhaal uit de oorlog tussen Nederland en
Duitsland
139 blz., [1ste druk 1945]
Illustrator Jan Kampman
Uitgever H.A. van Bottenburg N.V., Amsterdam
Open boekje

De zwarte tulp
104 blz., [1ste druk 1959]
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De zwarte wonderdokter :  een verhaal uit Midden-Afrika
191 blz., [1ste druk 1928]
Illustrator J.W. den Hartog
Uitgever J. van Bleek, 's-Gravenhage
Recensie(s):
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De Zwitserse Robinsons
104 blz., [1ste druk 1963]
Illustrator Jaap Vegter
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Dichtbij en ver weg
87 blz., [4de druk 1993]
Illustrator Lineke Vos
Uitgever De Banier, Utrecht

Don Quichotte :  de avonturen van de dolende ridder, M. de Cervantes,
naverteld door
128 blz., [11de druk 1973]
Illustrator DorÃƒÂƒÃ‚Â©
Bandontwerper Veronica van Vliet
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Don Quichotte :  de avonturen van de dolende ridder, M. de Cervantes,
naverteld door
128 blz., [12de druk 1977]
Illustrator DorÃƒÂƒÃ‚Â©
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Don Quichotte :  de avonturen van den dolenden ridder, M. de Cervantes,
naverteld door
135 blz., [3de druk 1946]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Don Quichotte :  de avonturen van den dolenden ridder, M. de Cervantes,
naverteld door
128 blz., [7de druk 1953]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):
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Ebbend getij :  verhaal uit den heldenstrijd om Zierikzee in 1576
215 blz., [1ste druk 1927]
Bandontwerper Andre Vlaanderen
Uitgever E.J. Bosch Jbzn, Baarn
Open boekje op Delpher

Een bandrecorder voor Ambe'Roeroe :  een verhaal uit Toradja-land
62 blz., [1ste druk ca. 1964]
Illustrator Corrie van der Baan
Uitgave van Gereformeerde Zendingsbond in de Nederlands Hervormde Kerk

Een bandrecorder voor Ambe'Roeroe :  een verhaal uit Toradja-land
62 blz., [3de druk ]
Illustrator Corrie van der Baan
Uitgave van Gereformeerde Zendingsbond in de Nederlands Hervormde Kerk

Een beker koud water
[1ste druk ]
Uitgave van Zondagsschool Benjamin, Hardinxveld-Giessendam

Een dapper Antwerps meisje :  een verhaal uit het jaar 1566
66 blz., [1ste druk 1975]
Illustrator M. Dubbelman
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Een Nijkerks meisje in Nieuw-Nederland :  verhaal uit de eerste helft der 17e
eeuw
83 blz., [1ste druk 1968]
Illustrator M. Dubbelman
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):
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Een zeeuwse kwajongen
150 blz., [1ste druk ]
Illustrator W.G. van de Hulst jr.
Uitgever Kemink & Zoon, Utrecht

Een zeeuwse kwajongen
150 blz., [2de druk 1938]
Illustrator W.G. van de Hulst jr.
Uitgever Broekhoff N.V., Utrecht

Eens ging een prins uit skiÃƒÂƒÃ‚Â«n :  herinnering aan verloving en huwelijk van
H.M. Koningin Juliana en Z.K.H. Prins Berhard, 8 sept. 1936 en 7 jan. 1937
36 blz., [1ste druk 1962]
Uitgever Nederlandse Christelijke Uitgevers Mij., Haarlem

Genoveva van Brabant :  'n oud volksverhaal, deel 1
85 blz., [1ste druk 1965]
Illustrator M. Dubbelman
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Genoveva van Brabant :  'n oud volksverhaal, deel 2
87 blz., [1ste druk 1965]
Illustrator M. Dubbelman
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Gijzelaar in Londen
90 blz., [1ste druk 1955]
Illustrator Nelly Donker
Uitgever Jan Haan N.V., Groningen
Recensie(s):
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Gijzelaar in Londen
96 blz., [2de druk 1997]
Illustrator Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

God redde Nederland :   de Franse overheersing en de verlossing daarvan in
1813 aan de Nederlandse jeugd verteld
39 blz., [1ste druk 1963]
Uitgever Nederlandse Christelijke Uitgevers Mij., Haarlem

Goud-eiland :  R.L. Stevenson, naverteld door
119 blz., [1ste druk 1951]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Goudeiland :  R.L. Stevenson, naverteld door
127 blz., [5de druk 1978]
Illustrator N.J.B. Bulder
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Gullivers reizen :  Jonathan Swift, naverteld door
136 blz., [8ste druk ]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Gullivers reizen :  Jonathan Swift, naverteld door
[9de druk ]
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
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Gullivers reizen :  Jonathan Swift, naverteld door
144 blz., [10de druk 1974]
Illustrator Veronica van Vliet
Bandontwerper Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Gullivers reizen :  Jonathan Swift, naverteld door
142 blz., [11de druk 1978]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Harold de vriend van Bonifatius
54 blz., [1ste druk 1954]
Illustrator P.A. Donkersloot
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

Harold de vriend van Bonifatius
45 blz., [3de druk 1973, herziene]
Illustrator P.A. Donkersloot
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

Harold de vriend van Bonifatius
45 blz., [5de druk 1976]
Illustrator P.A. Donkersloot
Uitgave van Vereeniging tot Verspreiding der Heilige Schrift, Amsterdam
Recensie(s):

Harold en Bonifatius
88 blz., [6de druk 1993]
Illustrator P.A. Donkersloot
Uitgever de Groot Goudriaan, Kampen
Recensie(s):
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Het geheimzinnige pakket
24 blz., [1ste druk 1960]
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht
Recensie(s):

Het grote verdriet van Ambe'Roeroe :  een verhaal uit Toradja-land
61 blz., [2de druk ]
Illustrator Ben Horsthuis
Uitgave van Gereformeerde Zendingsbond in de Nederlands Hervormde Kerk

Het indiaanse prinsesje :  'n historisch verhaal
38 blz., [1ste druk 1961]
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht
Recensie(s):

Het kerstfeest van de ketter
59 blz., [1ste druk 1977]
Illustrator Ben Horsthuis
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Het kerstfeest van de rijnschipper :  'n verhaal uit de tijd van Frederik Hendrik
20 blz., [2de druk 1954]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

Het kerstfeest van de torenwachter
35 blz., [1ste druk 1965]
Illustrator J. Beckman
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht
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Het kerstfeest van Jaap van Duinen
92 blz., [1ste druk 1961]
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht

Het kerstfeest van Jaap van Duinen
92 blz., [1ste druk 1961]
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht

Het kerstrapport
76 blz., [1ste druk 1958]
Illustrator Hein Kray
Uitgever Jan Haan N.V., Groningen
Recensie(s):

Het kerstrapport
77 blz., [5de druk 1975]
Illustrator Hein Kray
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Het negerjochie :  een verhaal uit den slavenoorlog in Noord-Amerika
32 blz., [1ste druk 1934]
Illustrator Jo van Kampen
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Het offer van Jeroen :  een verhaal uit het jaar 1569
102 blz., [1ste druk 1979]
Illustrator Ben Horsthuis
Uitgever De Banier, Utrecht
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Het oog van Horus
187 blz., [1ste druk 1960]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft

Het oog van Horus :  deel 1
93 blz., [2de druk 1995]
Illustrator Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht

Het oog van Horus :  deel 2
115 blz., [2de druk 1995]
Illustrator Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht

Het paasfeest van Paul Petrovitch
38 blz., [1ste druk 1947]
Illustrator Henk Poeder
Uitgever Jan Haan N.V., Groningen
Recensie(s):

Het reddende harpspel :  een verhaal uit de tijd van de Franse revolutie
35 blz., [1ste druk 1964]
Illustrator J. Beckman
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht
Recensie(s):

Het slavinnetje van Generaal Bakar
104 blz., [1ste druk 1957]
Illustrator J. Beckman
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht
Recensie(s):
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Het slavinnetje van Generaal Bakar
77 blz., [4de druk 1984]
Illustrator Joh. Kollaard
Uitgever den Hertog, Houten
Recensie(s):

Het testament van de dijkgraaf :  een verhaal uit Woerden in 1813
92 blz., [1ste druk 1958]
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Het turfschip van Breda
93 blz., [1ste druk 1967]
Illustrator H.H. Prahl
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Het turfschip van Breda
91 blz., [2de druk 1975]
Illustrator H.H. Prahl
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Het turfschip van Breda
91 blz., [3de druk 1981]
Illustrator H.H. Prahl
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Het turfschip van Breda
91 blz., [4de druk 1994]
Illustrator H.H. Prahl
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
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Het vergeten document :  een avontuurlijk verhaal uit de Grote Boerenoorlog
(1899-1902)
109 blz., [1ste druk 1946]
Illustrator Jan Kampman
Uitgever H.A. van Bottenburg N.V., Amsterdam

Het vergeten document :  een avontuurlijk verhaal uit de Grote Boerenoorlog
(1899-1902)
96 blz., [2de druk 1996]
Illustrator Jan Kampman
Bandontwerper Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht

Het volk en zijn prins :  een verhaal uit het rampjaar 1672
192 blz., [1ste druk 1971]
Bandontwerper M. Dubbelman
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Het vrouwtje van Tergouw :  een verhaal uit de hervormingstijd van Nederland
36 blz., [1ste druk 1964]
Illustrator J. Beckman
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht
Recensie(s):

Het zwarte kalf van Zoeloeland :  deel 1
107 blz., [2de druk 1995]
Illustrator Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Het zwarte kalf van Zoeloeland :  deel 2
117 blz., [2de druk 1995]
Illustrator Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):
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Het zwarte kalf van Zoeloeland :  een verhaal uit de strijd van de boeren tegen
Dingaan (1939)
188 blz., [1ste druk 1959]
Illustrator Ben Horsthuis
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

Hij en geen ander :  een verhaal uit de boerenoorlog 1899-1902
91 blz., [1ste druk 1966]
Illustrator M. Dubbelman
Bandontwerper Lian
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Huckleberry Finn, de vriend van Tom Sawyer :  Mark Twain naverteld door
104 blz., [1ste druk 1953]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Huckleberry Finn, de vriend van Tom Sawyer :  Mark Twain naverteld door
128 blz., [2de druk ]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Huib de broer van de watergeus
174 blz., [2de druk 1950]
Illustrator H. Berserik
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Huib, de broer van den watergeus :  Rotterdam in 1572
208 blz., [1ste druk 1932]
Uitgever J. van Bleek, 's-Gravenhage
Recensie(s):
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In Bethlehems stal
105 blz., [1ste druk 1975]
Illustrator Ben Horsthuis
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

In het hol van de leeuw :  een episode uit het leven van Johannes Calvijn
61 blz., [1ste druk 1965]
Illustrator Ben Horsthuis
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

In kort bestek :  Hoogenbirk's Handboekje bij het bijbelsch onderwijs
32 blz., [4de druk 1928]
Uitgever H. Verhoog, Nijkerk
Open boekje op Delpher

In veilige hoede :  een verhaal uit de tijd van de Hervorming in Duitsland
65 blz., [2de druk 1968]
Illustrator M. Dubbelman
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

In veilige hoede :  een verhaal uit den tijd der Hervorming in Duitschland
80 blz., [1ste druk 1932]
Illustrator M.C.A. Meischke
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Indische bloemen :  leesboek voor de christelijke scholen in Nederlandsch-Indie,
deel 1
95 blz., [1ste druk 1929]
Medeauteur G. van Duinen
Illustrator H. Verstijnen
Uitgever Van Goor, 's-Gravenhage
Open boekje op Delpher
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Indische bloemen :  leesboek voor de christelijke scholen in Nederlandsch-Indie,
deel 2
[1ste druk 1929]
Medeauteur G. van Duinen
Illustrator H. Verstijnen
Uitgever Van Goor, 's-Gravenhage
Open boekje op Delpher

Indische bloemen :  leesboek voor de christelijke scholen in Nederlandsch-Indie,
deel 3
126 blz., [1ste druk 1930]
Medeauteur G. van Duinen
Illustrator H. Verstijnen
Uitgever Van Goor, 's-Gravenhage

Indische bloemen :  leesboek voor de christelijke scholen in Nederlandsch-Indie,
deel 4
126 blz., [1ste druk 1930]
Medeauteur G. van Duinen
Illustrator H. Verstijnen
Uitgever Van Goor, 's-Gravenhage

Indische bloemen :  leesboek voor de christelijke scholen in Nederlandsch-Indie,
deel 5
126 blz., [1ste druk 1930]
Medeauteur G. van Duinen
Illustrator H. Verstijnen
Uitgever Van Goor, 's-Gravenhage
Open boekje op Delpher

Ivanhoe :  Sir Walter Scott, naverteld door
102 blz., [2de druk ]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Ivanhoe :  Sir Walter Scott, naverteld door
[5de druk ]
Illustrator Reinald van Lamsweerde
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):
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Ivanhoe :  Sir Walter Scott, naverteld door
[7de druk 1973]
Illustrator Reinald van Lamsweerde
Bandontwerper Veronica van Vliet
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Ivanhoe :  Sir Walter Scott, naverteld door
124 blz., [8ste druk 1978]
Illustrator Reinald van Lamsweerde
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Jacht zonder buit :  'n verhaal uit de tijd der vervolging
101 blz., [1ste druk 1964]
Illustrator M. Dubbelman
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

John Bunyan :  de dappere ketellapper
[11de druk 2016]
Uitgave van De Ramshoorn, Goes
Recensie(s):

John Knox :  de hervormer van Schotland
172 blz., [1ste druk 2015]
Illustrator J.H. Isings jr., Jaap Kramer, Menno
Bandontwerper Rino Visser
Uitgave van De Ramshoorn, Goes

Jongensavonturen
128 blz., [1ste druk 1948]
Illustrator Bert Bouman
Uitgave van Neerbosch' Boekhandel, Neerbosch
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Jongensleven :  Edmondo de Amicis, vertaald door
127 blz., [1ste druk 1952]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Juliana van Oranje :  het leven van prinses Juliana. Aan het Nederlandsche volk
verhaald. In de blijde dagen van haar verloving en huwelijk
243 blz., [1ste druk 1937]
Uitgever Libertas, Rotterdam

Kerstboek voor de jeugd
39 blz., [1ste druk 1962]
Uitgever Nederlandse Christelijke Uitgevers Mij., Haarlem

Kerstverhalen
114 blz., [1ste druk ca. 1948]
Medeauteur e.a.
Uitgever Dijkstra, Zeist

Legenden van Nederland
135 blz., [2de druk 1952]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Livingstone de zwerver
96 blz., [1ste druk 1958]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):
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Livingstone de zwerver
96 blz., [2de druk ]
Illustrator Jaap Vegter
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Luthers redding
143 blz., [2de druk 1982]
Illustrator J. Klarenbeek
Bandontwerper Bart Oost
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Maarten Luther :  de hervormer van Duitsland
[1ste druk 2016]
Uitgave van De Ramshoorn, Goes

Michael Strogoff, de koerier van de tsaar :  Jules Verne, naverteld door
112 blz., [1ste druk 1958]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Michael Strogoff, de koerier van de tsaar :  Jules Verne, naverteld door
112 blz., [2de druk 1963]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Michael Strogoff, de koerier van de tsaar :  Jules Verne, naverteld door
112 blz., [3de druk 1978]
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):
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Michiel Adriaansz. de Ruyter
119 blz., [4de druk 1955]
Illustrator F. Rend
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Naar Bethlehems stal :  een bundel kerstverhalen
158 blz., [1ste druk 1934]
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Neerland's vorstenkind :  gedenkboekje ter herinnering aan de geboorte van
prinses Beatrix
47 blz., [1ste druk 1938]
Uitgever Libertas, Rotterdam

Niet ÃƒÂƒÃ‚Â©ÃƒÂƒÃ‚Â©n van de vijf :  een verhaal uit de tijd der vervolging
117 blz., [1ste druk 1967]
Illustrator M. Dubbelman
Uitgever De Banier, Utrecht

Niet ÃƒÂ©ÃƒÂ©n van de vijf :  een verhaal uit de tijd der vervolging
117 blz., [1ste druk 1967]
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Nijkerk in de greep der Nazi's :  verhaal over de gebeurtenissen te Nijkerk van
1939-1945
92 blz., [1ste druk 1965]
Uitgever Nijkerkse Courant, Nijkerk
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Nunia, het meisje uit ArmeniÃƒÂƒÃ‚Â« :  een verhaal uit de eerste eeuwen der
chr. kerk
157 blz., [1ste druk 1931]
Uitgever Kemink & Zoon, Utrecht

Nunia, het meisje uit ArmeniÃƒÂƒÃ‚Â« :  een verhaal uit de eerste eeuwen der
chr. kerk
[2de druk ]
Uitgever H.A. van Bottenburg N.V., Amsterdam

Nunia, het meisje uit ArmeniÃƒÂƒÃ‚Â« :  een verhaal uit de eerste eeuwen der
chr. kerk
[3de druk ]
Uitgever Bosch & Keuning N.V., Baarn

Oella, de priesteres der Druiden
43 blz., [1ste druk 1927]
Uitgave van Administratiekantoor voor den Middenstand, afd. Publiciteit,
Zaandam

Olga verklapt het geheim
54 blz., [1ste druk 1968]
Illustrator M. Dubbelman
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Om de bruid :  een historische nouvelle
104 blz., [1ste druk 1918]
Uitgever Libertas, Rotterdam
Recensie(s):
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Om het verradersloon :  vrije bewerking van De slang in het paradijs door E.
Gerdes
68 blz., [1ste druk 1960]
Bandontwerper J. Beckman
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht
Recensie(s):
Open boekje

Omdat zij Gods woord liefhadden :  een verhaal uit het lijden der Hugenoten in
Frankrijk
64 blz., [1ste druk 1924]
Uitgever Kirchner, Amsterdam

Omdat zij Gods woord liefhadden :  een verhaal uit het lijden der Hugenoten in
Frankrijk
64 blz., [2de druk ]
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

Onze koningin :  het leven onzer geliefde vorstin aan de Hollandsche jongens en
meisjes verhaald
104 blz., [1ste druk 1930]
Uitgever Kemink & Zoon, Utrecht

Onze scholen en het verzet :  de strijd onzer christelijke scholen tegen het
Duitse nationaal-socialisme in de jaren 1940-1945
72 blz., [1ste druk 1946]
Uitgever W. ten Have N.V., Amsterdam

Opwaarts :  herinneringsbundel
140 blz., [2de druk ]
Medeauteur H. te Merwe
Medeauteur H. te Merwe
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
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Oranje en Nederland :  vaderlandsch liedeboek voor school en huisgezin
108 blz., [1ste druk 1923]
Uitgever J. Bootsma, 's Gravenhage

Paul Kruger :  de leeuw van Zuid-Afrika
143 blz., [5de druk 1949]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Paul Kruger :  de leeuw van Zuid-Afrika
143 blz., [6de druk ]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Paul Kruger :  de leeuw van Zuid-Afrika
128 blz., [8ste druk ]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):
Open boekje op DBNL

Paul Kruger :  de leeuw van Zuid-Afrika
103 blz., [9de druk 1964]
Illustrator Agnes van den Brandeler
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Paulientje's nachtzoen :  'n verhaal uit de Fransch-Duitsche oorlog 1870/71
24 blz., [1ste druk 1946]
Illustrator Hein Kray
Uitgever Jan Haan N.V., Groningen
Recensie(s):
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Pekbroekie
128 blz., [2de druk 1963]
Illustrator Jan van Wessum
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Pekbroekie :  de lotgevallen van Steven van der Hagen
149 blz., [1ste druk 1939]
Uitgever A. Huisman, Meppel
Recensie(s):

Poncho luidt de klok :  een verhaal uit de slavenoorlog in Noord-Amerika
32 blz., [2de druk 1955]
Illustrator Jo van Kampen
Bandontwerper J. Beckman
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Prins Hendrik :  de vriend van ons volk
148 blz., [1ste druk 1934]
Uitgever Kemink & Zoon, Utrecht

Prins Willems dood 1584 - 10 juli - 1934
[1ste druk 1934]
Uitgever Oosterbaan & le Cointre, Goes

Raadsel rondom Roelof
93 blz., [1ste druk 1964]
Illustrator H.H. Prahl
Bandontwerper Kees van Lent
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
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Raadsel rondom Roelof
94 blz., [2de druk 1988]
Illustrator H.H. Prahl
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Reinaart de Vos
108 blz., [3de druk 1946]
Illustrator Rie Cramer
Bandontwerper Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Reinaart de Vos
112 blz., [9de druk 1966]
Illustrator J.H. Kuiper
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Reinaart de Vos
112 blz., [10de druk ]
Illustrator J.H. Kuiper
Bandontwerper Veronica van Vliet
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Reinaart de Vos
103 blz., [11de druk 1978]
Illustrator Rie Cramer
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Robin Hood
136 blz., [3de druk ]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):
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Robin Hood
128 blz., [6de druk 1974]
Illustrator Erli Esselink
Bandontwerper Veronica van Vliet
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Robin Hood
135 blz., [7de druk 1978]
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Robinson Crusoe
136 blz., [7de druk ]
Illustrator A.J. van 't Hoff
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Robinson Crusoe
119 blz., [9de druk 1978]
Illustrator A.J. van 't Hoff
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Robinson Crusoe
136 blz., [10de druk ]
Illustrator W.J. Rozendaal
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Rondom de kribbe :  vertellingen voor de Kerstfeestviering, bijeengebracht door
141 blz., [1ste druk 1935]
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
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Siegfried de drakedoder
99 blz., [1ste druk 1956]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Siegfried de drakedoder
96 blz., [2de druk 1961]
Illustrator Reinald van Lamsweerde
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Slachtschaepkens Christi :  geloofshelden en martelaren uit de Nederlanden in
den tijd der groote reformatie
335 blz., [1ste druk 1924]
Uitgever J. van der Wal, Bruinisse

Slachtschaepkens Christi :  geloofshelden en martelaren uit de Nederlanden in
den tijd der groote reformatie
335 blz., [1ste druk 1924]
Uitgever J. van der Wal, Bruinisse

Slachtschaepkens Christi :  geloofshelden en martelaren uit de Nederlanden in
den tijd der groote reformatie
[2de druk ]
Uitgever den Hertog, Houten

Stanley de padvinder :  avonturen van Stanley in Afrika bij het opsporen van
Emin Pacha
163 blz., [1ste druk 1952]
Illustrator M.L. Middelhoek
Uitgever Jan Haan N.V., Groningen
Recensie(s):
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Ternauwernood ontsnapt :  het leven van Paul Rabaut
96 blz., [2006ste druk ]
Illustrator Roelof Wijtsma
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Tijl Uilenspiegel :  Thomas Murner, naverteld door
132 blz., [5de druk ]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Tijl Uilenspiegel :  Thomas Murner, naverteld door
128 blz., [12de druk 1973]
Illustrator W.J. Rozendaal
Bandontwerper Veronica van Vliet
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Tijl Uilenspiegel :  Thomas Murner, naverteld door
127 blz., [13de druk 1978]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage

Toen het begon te lichten :  een verhaal uit de dagen van Leidens beleg in 1574
256 blz., [1ste druk 1924]
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

Totiac, het indiaanse meisje
46 blz., [1ste druk 1958]
Illustrator J. Beckman
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht
Recensie(s):
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Tussen walvisschen en ijsberen :  avonturen in de poolstreken
157 blz., [1ste druk 1923]
Uitgever Nederl. Drukkers- en Uitgeversmaatschappy C. Misset, Doetinchem
Open boekje op Delpher

Twee zuilen in de kerken der reformatie
110 blz., [1ste druk 1963]
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht

Ulrich Zwingli :  hervormer van Zwitserland
[1ste druk ]
Uitgave van De Ramshoorn, Goes

Vaders hand :  een verhaal uit het oude Turkije
36 blz., [1ste druk 1932]
Uitgever Kemink & Zoon, Utrecht
Open boekje op Delpher

Van list en liefde :  historisch verhaal uit den 30-jarigen oorlog
241 blz., [1ste druk 1919]
Uitgever Uitgevers-Maatschappij Unitas, Rotterdam

Van twee vorstenkinderen :  gedenkboekje ter gelegenheid der verloving van
H.K.H. Prinses Juliana en Prins Bernard
68 blz., [1ste druk 1936]
Medeauteur M. van der Hilst
Uitgever H.A. van Bottenburg N.V., Amsterdam
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Van vreemde volken
80 blz., [1ste druk 1955]
Illustrator Henk Poeder
Uitgever Jan Haan N.V., Groningen
Illustraties opgenomen.
Recensie(s):

Veilig in Gods hoede :   'n verhaal uit het leven van Francis Alard, de hervormer
van Oldenburg
35 blz., [1ste druk 1961]
Uitgever J.P. van den Tol Jz., Dordrecht
Recensie(s):

Verhalen rond kerstfeest :  elf vertellingen
156 blz., [1ste druk 1965]
Illustrator Lian
Uitgever De Banier, Utrecht

Verraad en verzet :  'n verhaal uit de tachtigjarige oorlog
83 blz., [1ste druk 1946]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

Verraad en verzet :  een verhaal uit de tachtigjarige oorlog
[2de druk 1958]
Illustrator Menno
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

Vlaamse legenden
103 blz., [1ste druk 1952]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):
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Vlucht naar de vrijheid
157 blz., [1ste druk 1962]
Illustrator Kees van Lent
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Vorstin en volk :  woorden van H.M. Koningin Wilhelmina
61 blz., [1ste druk 1935]
Uitgever Hollandia-drukkerij, Baarn
Open boekje op Delpher

Vrij!
24 blz., [1ste druk 1945]
Uitgave van Uitg. Comp. "De Branding", de Bilt

Waarom Oranje? :  een woord voor jong Nederland
29 blz., [1ste druk 1945]
Uitgever H.A. van Bottenburg N.V., Amsterdam

Wat een vreemd kerstfeest
54 blz., [1ste druk 1965]
Illustrator Lian
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Water en vuur
154 blz., [1ste druk 1939]
Uitgever A. Huisman, Meppel
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Weer kandeelfeest :  flitsen uit de geschiedenis van stamhuis en volk 
16 blz., [1ste druk 1934]
Uitgave van Uitg. Comp. "De Branding", de Bilt

Wendelmoet van Monnikendam :  de geloofsheldin uit Waterland
55 blz., [2de druk 1970]
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Wendelmoet van Monnikendam :  het verhaal van de waterlandsche
geloofsheldin
71 blz., [1ste druk 1928]
Illustrator J.H. Isings jr.
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Wervelwind
[2de druk ]
Uitgever J.H. Kok N.V., Kampen

Willem de Zwijger
120 blz., [2de druk 1948]
Illustrator H.P. Meyer
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Willem de Zwijger
112 blz., [5de druk ]
Illustrator H.P. Meyer
Bandontwerper Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):
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Willem de Zwijger
120 blz., [6de druk 1963]
Illustrator Agnes van den Brandeler
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Willem de Zwijger
112 blz., [7de druk 1984]
Illustrator Ben Horsthuis
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Willem Tell
96 blz., [3de druk ]
Illustrator Roothciv
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Willem Tell
112 blz., [5de druk 1962]
Illustrator Joan Mac Neill
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):
Open boekje

Willem Tell
95 blz., [6de druk 2001]
Illustrator Jaap Kramer
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Wouter Harmsen de geuzenjongen :  verhalen uit de Spaanse tijd door E.
Gerdes, opnieuw verteld, deel I, In de duinen
92 blz., [2de druk 1955]
Illustrator Henk Poeder
Uitgever Jan Haan N.V., Groningen
Illustraties opgenomen.
Recensie(s):
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Wouter Harmsen de geuzenjongen :  verhalen uit de Spaanse tijd door E.
Gerdes, opnieuw verteld, deel II, Uit de duinen
113 blz., [1ste druk 1951]
Illustrator Henk Poeder
Uitgever Jan Haan N.V., Groningen
Illustraties opgenomen.
Recensie(s):

Wouter Harmsen de geuzenjongen :  verhalen uit de Spaanse tijd door E.
Gerdes, opnieuw verteld, deel III, In Utrecht
106 blz., [1ste druk 1951]
Illustrator Henk Poeder
Uitgever Jan Haan N.V., Groningen
Illustraties opgenomen.
Recensie(s):

Wouter Harmsen de geuzenjongen :  verhalen uit de Spaanse tijd door E.
Gerdes, opnieuw verteld, deel IV, Het huis Wijngaerde
111 blz., [1ste druk 1952]
Illustrator Henk Poeder
Uitgever Jan Haan N.V., Groningen
Recensie(s):

Wouter Harmsen de geuzenjongen :  verhalen uit de Spaanse tijd door E.
Gerdes, opnieuw verteld, deel V, In Leiden en Vlaanderen
102 blz., [1ste druk 1952]
Illustrator Henk Poeder
Uitgever Jan Haan N.V., Groningen
Illustraties opgenomen.
Recensie(s):

Zonneglans in Schaduwland :  vertellingen uit de zending in Ned. Oost-
IndiÃƒÂƒÃ‚Â«
32 blz., [1ste druk 1927]
Met illustraties
Uitgever H. ten Brink, Arnhem
Open boekje op Delpher

Zwervers :  een verhaal uit den tijd der kinderkruistochten
189 blz., [1ste druk 1934]
Uitgever J. van Bleek, 's-Gravenhage
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